Abkündigungen am 2. Sonntag n Trinitatis 2020
„Christus spricht: Kommt her zu mir, alle, die ihr mühselig und beladen seid, ich will euch erquicken.“ Mit diesem Wort aus dem Matthäusevangelium möchte ich uns alle heute morgen recht herzlich grüßen. Seien Sie herzlich willkommen, ganz egal, von wo aus Sie mitfeiern. 
Lassen Sie uns beginnen mit dem Lied: Morgenglanz der Ewigkeit, im Gesangbuch unter der Nummer 450, wir singen die Strophen 1-5. Ich wünsche uns einen gesegneten Gottesdienst. 
+++++++++++++++++++++++++ndPr.+++++++++++++++++++++++++++++++
Einige Informationen möchte ich an Sie weitergeben. Zunächst: Herzlichen Dank für die Kollekten, die wir für den Monat Juni von Ihnen schon bekommen haben. Unser Gemeindekirchenrat hat beschlossen, die Sonntagskollekten, die von der Landeskirche bestimmt worden sind in der Höhe der vergangenen Jahre im Voraus zu an den Kollektenfonds zu überweisen. Wir bitten Sie deshalb herzlich, Ihr Dankopfer für den Monat Juni in einer Summe als Spende der Gemeinde zu überweisen oder im Büro zu übergeben. Einzelheiten dazu finden Sie auf unserer Webseite. 
Die landeskirchliche Kollekte von heute ist bestimmt für die Jugendarbeit des Christlichen Vereins junger Menschen, kurz: CVJM in unserer Landeskirche. Die Ausgangskollekte ist für Aufgaben unserer eigenen Kirchengemeinde bestimmt, Gott segne Geber und Gaben. 
Im Anschluß an diesen Gottesdienst nach der Verabschiedung können Sie zu einer Abendmahlsfeier im kleinen Kreis hier vorn im Altarraum zusammenkommen. 
Am Montag, dem 29.Juni, also morgen in einer Woche, startet endlich unsere Mauerwerkssanierung. Die Gerüstfirma Jakobi Stuck und Bau GmbH hat den Zuschlag bekommen und eine Gerüstbaufirma wird unsere Kirche einrüsten. Sie können gern an diesem Montag vorbeischauen, Fotos machen. Wir hoffen, daß das Wetter uns günstig ist und die Arbeiten schnell vorangehen.
Noch eine Bitte: Wir benötigen dringend Unterstützung für die Bedienung der Technik während der Gottesdienste in den kommenden Sommerwochen. Bis jetzt hat sich noch niemand eingetragen. Am kommenden Sonntag wird eine kleine Schulung angeboten, auch ein extra Termin kann gern vereinbart werden.
Wir singen jetzt das Lied: Brich mit den Hungrigen dein Brot, im Gesangbuch unter der Nummer 420, wir singen zunächst die Strophen 1-3
Und der Friede Gottes, der höher ist als alle Vernunft, der bewahre unsere Herzen und Sinne in Christus Jesus unserem Herrn. Amen. 

[bookmark: _GoBack]Fürbitte: 
Gott, du bist Zuversicht und Hoffnung von Jugend an. Wo Menschen auf dem Weg des Erwachsenwerdens nach dir suchen, da komm ihnen nahe, sie zu stärken und zu leiten. Du kannst deinen Segen legen auf die Zeit der Jugend. Darum bitten wir dich und empfehlen dir besonders alle Engagierten im Christlichen Verein Junger Menschen an.
